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Začátek školního roku 

Začátek školního roku 2011/2012 na ZŠ Mladecko byl již tradičně zahájen 
slavnostní způsobem ve školní jídelně, kde proběhlo pasování nových žáků, kteří letos 
přišli do první třídy. 

   

Ve školním roce 2011/ 2012  výuka probíhá ve všech třídách podle Školního 
vzdělávacího programu pro základní vzdělávání. Žáci jsou i letos rozděleni do sedmi 
tříd, z toho jsou tři třídy na I. stupni a čtyři třídy na II. stupni. 

I. stupeň 

V 1. třídě je třídní učitelkou Mgr. Anna Szwarcová. 
Ve spojené 2. a 4. třídě je třídní učitelkou Mgr. Lenka Běhavá. 
Ve spojené 3. a 5. třídě je třídní učitelkou Mgr. Miroslava Blažejová. 
 

II. stupeň 

V 6. třídě je třídní učitelkou Mgr. Markéta Ausficírová. 
V 7. třídě je třídní učitelkou Mgr. Lucie Mausová. 
V 8. třídě je třídní učitelkou Mgr. Miloslava Skřontová.      
V 9. třídě je třídní učitelkou Ing. Vladimíra Mazalová.    
Ve škole dále vyučuje paní učitelka Veronika Halamajová. 
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Školní družina má dvě oddělení, o která se starají paní vychovatelky Jarmila 
Prusková a Eva Herrmannová. 

 

Během prázdnin jsme se snažili připravit co nejpříjemnější školní prostředí 
pro Vaše děti. Škola zakoupila spoustu nových pomůcek, zařízení a vybavení pro 
učebny a třídy. Nejvíce se změnila třída pro naše prvňáčky. Je zde nové osvětlení, 
koberec, nová vestavěná skříň, kterou nám sponzorsky zhotovilo Stolařství Lhotský z 
Hlavnice a nové židle a lavice, které pro naši školu zakoupil OU Jakartovice. Paní 
učitelka třídu krásně vyzdobila. Věřím, že se tam bude našim novým prvňáčkům líbit.  
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Zároveň Vám přinášíme fotografii našich milých prvňáčku. 

  

První řada zleva: Ondra Kuš, Daniel Vícha, Ondra Krutil. 

Uprostřed: Nikol Hrušková, Amálie Bartáková, Karolína Šromová, Veronika Kašíková, 
Majdaléna Šromová. 

Zadní řada: paní učitelka Szwarcová, Lukáš Duda, David Bláha, Tomáš Liška, David 
Sonderegger, Adam Vavříček. 
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Rekonstrukcí prošla i naše PC učebna. Z projektu, který naše škola realizuje, byly 
zakoupeny nové monitory, dataprojektor a plátno. Do počítačů byl nainstalován 
moderní kancelářský balík Office 2010. 

    

 

Dále bych rád poděkoval rodičům, kteří se podíleli na vymalování 6. třídy, 
jmenovitě p. Ihnovi a p. Birgusovi a p. Gališovi. 

Díky příspěvku 23 000 Kč od občanského sdružení při ZŠ Mladecko, byly 
zakoupeny i nové stoly a židle do školní družiny. 

Do nového školního roku vstupujeme opět se záměrem dále zkvalitňovat 
výchovně vzdělávací práci a dále zlepšovat podmínky pro vzdělávání. V průběhu 
školního roku budou žáci absolvovat řadu akcí. Čekají je soutěže, olympiády, besedy, 
exkurze a vycházky. Žáci I. stupně budou jezdit opět na plavání a ke konci školního 
roku zažijí týden školy v přírodě.  I nadále bude všem nabídnuta možnost navštěvovat 
zájmové kroužky. 

Těším se na další spolupráci s občanským sdružením, které velice aktivně pracuje 
při ZŠ Mladecko a které ve spolupráci s hasiči, obecním úřadem a školou připravuje 
i v letošním školním roce mnoho akcí pro děti a rodiče. 

Mgr. Aleš Moravec 
ředitel základní školy 
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ZOO Ostrava 

V prvním čtvrtletí tohoto školního roku žáci zažili několik „akcí.“ První z nich byl 
výlet do ZOO Ostrava, který se uskutečnil 13. září. Doprava byla hrazena z projektu 
„Komplexní pohled na dění kolem nás jako nástroj sebereflexe a environmentálního 
rozvoje,“ žáci si hradili pouze vstupné. V ZOO pro ně byly připraveny výukové 
programy. Pro žáky z prvního stupně byla připravena komentovaná vycházka 
k různým zvířatům v ZOO. Pro žáky z druhého stupně byl připraven program 
s tématem Doma v Evropě. Tento program byl zaměřen na faunu Evropy, ohrožené 
druhy, nepůvodní druhy a druhy žijící v blízkosti lidských sídel. Po skončení 
hodinového programu si žáci měli možnost prohlédnout ostatní části zoologické 
zahrady. 

Jistebnické rybníky 

Dalším obohacením školní výuky byly výlety připravené Lesy ČR. Druhý stupeň se 
vydal na Jistebnické rybníky. Žáci byli rozděleni do skupinek, dostali dalekohledy a 
pracovní listy. Jejich úkolem bylo pozorovat okolí rybníků a vypracovat zadané úkoly. 
Žáci během tohoto výletu viděli několik druhů ptactva a díky své průvodkyni se o nich 
také dozvěděli mnoho zajímavostí. První stupeň měl podobný program v Ostravě na 
Landeku. Této akce se zúčastnili i žáci ZŠ Hlavnice. Jelikož výlet pro nás připravili Lesy 
ČR, byla tato akce financována z jejich prostředků. Žáci měli vše zdarma. Děkujeme!!! 
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PROJEKT: Komplexní pohled na dění kolem nás jako 
nástroj sebereflexe a environmentálního rozvoje 

V letošním roce se naší škole podařilo získat projekt, pomocí kterého v obci 
Mladecko vznikne 10 zastavení naučné stezky. Všichni obyvatelé Mladecka a učitelé 
místní školy si uvědomují, jaká je v okolí obce zachovalá a krásná příroda, díky níž 
se zde vyučuje v čistém ovzduší, které by nám Opava a obce položené blíže k ní 
mohly závidět. V naší škole můžete kdykoliv otevřít okna. Neruší nás hluk 
z projíždějících aut, či zápach z okolních provozoven!  

Rádi bychom tento kousek České republiky přiblížili a ukázali i širší veřejnosti. 
Do projektu se mohou zapojit všichni žáci ZŠ, kteří v přírodovědných kroužcích 
získávají nové vědomosti a sami se podílejí na tvorbě naučných tabulí. Z projektu byl 
financován výlet s přednáškou v Arboretu v Novém dvoře, výlet do ZOO Ostrava, 
proběhla beseda s RNDr. Milanem Kubačkou, který nás seznámil s chráněnými 
živočichy v okolí školy.  

Za získané peníze z  projektu byly zakoupeny dataprojektory  s plátny, ploché 
monitory do počítačové učebny, notebooky, mikroskop s napojením na počítač, 
žákovské mikroskopy, magnetické tabule, mapy, flipcharty, výtvarné potřeby 
pro žáky, materiál do přírodovědných kroužků (klíče k určování, učebnice, kelímkové 
lupy, lupy, batůžky, pinzety, síťky na lov planktonu, atd.) V nejbližší době bude 
na pozemku školy postavena venkovní environmentální učebna a do nové učebny 
přírodopisu instalována interaktivní tabule. Celkové náklady nákupů dosáhnou  
1 486 840Kč. Všechny tyto peníze byly na projekt získány z evropských fondů. Ráda 
bych zde zdůraznila, že v rámci této výzvy jsme se stali nejúspěšnějším žadatelem 
ze všech škol nejen na Opavsku, ale v celém Moravskoslezském kraji. 

Jsme také rádi, že se do účasti na tomto projektu zapojily i ZŠ Hlavnice 
a ZŠ Litultovice. Na jaře proběhne v rámci projektu soutěž mezi družstvy z těchto 
škol. Tyto školy získali na přípravu do této soutěže výtvarné pomůcky a  flipcharty. 
Učitelé těchto škol se také zdarma zapojili do školení práce na PC, komunikačních 
dovedností a školení na zpětnou vazbu, která proběhla během prázdnin. 

 

Ing. Vladimíra Mazalová 
zástupkyně ředitele 
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  Drakiáda 

Dne 17. října se uskutečnila 
každoroční drakiáda. Draků se nám letos 
„sletělo“ opravdu hodně a většině dětí 
se podařilo dostat draka do vzduchu. 
Nejvýš do oblak však vyletěl drak Amálky 
Bartákové z 1. třídy a z vyššího stupně to 
byl drak Tomáše Matyáše z 6. třídy. 

 

 

 

 

Kámen, nůžky, papír 

I letošní rok začal ve školní družině 
tradičně, využili jsme krásného 
podzimního počasí a začali hrát turnaj 
mezi třídami Kámen, nůžky, papír. 
Tato, našimi žáky velmi oblíbená hra, 
letos trvala hodně dlouho, protože 
všechny třídy už jsou velmi vyrovnané. 
Přesto k překvapení nedošlo a tak 
1. místo získala 5. třída, 2. místo 
obsadila 4. třída, na 3. místo dosáhla 
3. třída a o 4. a 5. se společně podělila 
2. a 1. třída. 
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Den jazyků 

Vstupem České republiky do Evropské unie Češi potvrdili své evropanství 
a hranice k sousedům spoluevropanům se zrušily. Žijeme tedy ve sjednocené Evropě 
bez hranic, ale určité bariéry a odlišnosti jako jazyk, zvyky či kultura mezi jednotlivými 
národy zůstávají. Nezbytností dnešní a každé jiné doby je tedy porozumění mezi 
všemi národy za účelem dorozumění. 

Den 26. září byl ustanoven jako Den evropských jazyků, má připomenout nutnost 
studia cizích jazyků a poznávání kultur sousedních států. Na naší škole proběhl dne 
30. 9. 2011 projekt, ve kterém si měly jednotlivé třídy pásmem scének, písní 
a ochutnávek představit vybrané evropské národy. 

A tak jste se mohli octnout na 
chvíli ve Švýcarsku a ochutnat 
švýcarské fondue, navštívit památky 
našeho hlavního města Prahy, prožít 
si na vlastní kůži atmosféru 
na koncertě švédské skupiny Europe, 
na vlastní oči vidět H. Ch. Andersena, 
zalyžovat si v rakouských Alpách, dát 
si oběd v chorvatské restauraci a 
pokusit se sestavit Rubikovu kostku, 
která je stejně složitá jako sama 
maďarština. 

Z cesty po Evropě se žáci vrátili do 
školních lavic plní dojmů a inspirace.  



ZPRAVODAJ 
ZÁKLADNÍ ŠKOLY MLADECKO 

 
listopad 2011 

- 10 - 
 

Den profesí 

Co chci dělat? Čím budu? Co která profese vůbec obnáší?  

Toto jsou otázky, které tíží především žáky druhého stupně. A tak druhý 
projektový den byl na ZŠ Mladecko věnován profesím. Žáci šesté a sedmé třídy si 
ještě hravou formou profese doslova zahráli, kdežto žáci osmého a devátého ročníku 
se zaměřili na výběr a prezentaci středních škol. 

A jak to viděl Ondřej Ihn, žák 6. třídy, popisuje jeho následující reportáž. 

„V pátek 25. 10. se uskutečnil projekt Den profesí. Připravovala ho šestá a sedmá 
třída. Na tento projekt jsme si připravili různá povolání. Já jsem byl horníkem. 
Protože doma topíme plynem, měl jsem problém sehnat uhlí. Po těžkých přípravách 
se na nás přišli podívat žáci nižšího stupně. Předváděli jsme jim všechna povolání, 
která jsme si připravili. Po krátké ukázce museli uhádnout, která profese byla 
předvedena. Nakonec si mohli vyzkoušet, co která profese obnáší. Naše profese byly: 
kominíci, horníci, elektrikáři, kuchaři a zemědělci. Profese sedmé třídy: sochař, 
kadeřník, farmář a zedník.“ 
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Vážení rodiče, 

dovolujeme si Vás a Vaše děti pozvat 

k zápisu do 1. třídy, který se uskuteční 

na naší škole dne 27. 1. 2012. 

 

 

 

 

Těšíme se na Vás! 

Se srdečným pozdravem 
vedení školy. 
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Vás zve na den otevřených dveří 
a vánoční vystoupení našich žáků. 

 
Dne 16. 12. 2011 se na naší škole uskuteční den otevřených dveří. 

V tento den můžete v prvních čtyřech vyučovacích hodinách vidět výuku 
v jednotlivých třídách a prohlédnout si školu. Aby nedošlo k narušení vyučování, 
žádám Vás o dodržení začátků a konců vyučovacích hodin. 

Začátky a konce vyučovacích hodin ve dni otevřených dveří: 

1.  7.40 - 8.25  

2.  8.35 - 9.20  

3.  9.30 - 10.15  

4. 10.30 - 11.15 

Školu si může veřejnost prohlédnout také od 16 do 17 hodin. V tuto dobu bude 
v multimediální učebně spuštěna prezentace fotografií z našich akcí. 

Od 17 hodin začne ve školní jídelně vánoční vystoupení žáků naší školy a poté 
se uskuteční lampiónový průvod směřující od budovy školy na náměstí v Mladecku, 
kde bude rozsvícen vánoční strom. 

Všechny Vás srdečně zveme! 

Mgr. Aleš Moravec 
ředitel školy 

 


